
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 15.06.2023 

Referat nr. 363 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK  
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB  
Else Buchhave EKB  - afbud 
Casper Svendsen CS  
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tina Skinbjerg TSJ - afbud 
Tom Samson TS   

 
 
 

1 Nyt fra formanden – Så kom sommeren og det er vi glade for. MEN det er som det har været de 
sidste 2-4 år – meget tørt i lange perioder og meget vådt i lange perioder. Det tror jeg er noget vi er 
nød til at forvente i de kommende år. Klimaforandringerne gør at vi oplever ekstremer i disse år. Vi 
har heldigvis været på forkant med denne udvikling og har mulighed for at vande vores bane så den 
kan holde til de meget tørre perioder vi oplever. Vi er tæt på at underskrive aftale om ny bygning til 
omklædning og golfshop, og forventer at gå i gang med byggeriet til november. Der kommer 
tegninger og information om byggeriet når det er endelig aftalt. 
 

2 Økonomi -  Økonomien lever stadig op til budget. Trods en dårlig start på maj måned, kom vi til den 
gode side i mål med antal og indtægt på greenfee. Der er opkrævet kontingenter for 2. halvår 2023. 
Desværre fik vi afslag på en ansøgning til Spar Nord fonden. 

3 Kort nyt fra udvalgene - Husudvalg – ikke store opgaver, udvalget holder klubhusområdet pænt og 
tilplanter i krukker. Turneringsudvalg – intet nyt. Sportsudvalg –  I weekenden d. 17. og 18. juni spilles 
2. weekend i danmarksturneringen. Puljerne i regionsgolf er færdigspillet for i år, dog har 
superveteran kvalificeres sig til kvartfinale som spilles i Rold 03.07 mod Ørnehøj. Der er udarbejdet et 
“Skriv” om formål og sportsafdelingens aktiviteter, så man kan se om disse aktiviteter er noget for dig 
og man ellers her kan orientere sig om hvad der laves der. Det kommer på hjemmesiden inden 
længe. Juniorudvalg – Så er der kun ved at være et par ugers træning tilbage inden sommerferien 
kommer. Der var lagt op til en afslutningsturnering søndag 25/6, som skulle afslutte første halvdel af 
sæsonen inden sommerferien. Da det er vurderet, at tilmeldingen har været for lav – bliver denne 
udskudt, og omdannet til en ”velkommen tilbage turnering”. Det forestilles at dette kunne være i 
starten/midten af august, når sommerferien er veloverstået. Mere herom senere.  Begynderudvalg –  
Forløbet med Golf kun for piger er nu afsluttet. Pigerne gav udtryk for at det havde været en super 
god oplevelse. Alle har følt sig taget godt imod både af hjælpere, træner og hvem der ellers har sin 
gang i klubben. Der er løbende indtag af prøvemedlemmer. En hel del yngre mænd har fundet  



 
interesse for golfsporten. Rekrutteringsudvalg – Rekrutteringsudvalget har afholdt en eventaften 
med Oldboys fodboldspillere, flere events er i støbeskeen i løbet af august måned. Udvalget søger en 
som kan være behjælpelig med opslag på facebook. Baneudvalg – næste møde 28.06 - Som det er os 
alle bekendt er der tørke og hedebølge. Deres gøres alt for at holde banen så grøn som mulig, dog 
har greens og teesteder 1. prioritet. Der arbejdes meget med greens, de har fået gødning og 
afspændingsmiddel for bedre at kunne optage vandingen, som ikke kun foretages om natten af 
vandingsanlægget, men også i dagtimerne med løse sprinklere. Tillige vertikalskæres næsten hver 
uge, og det har klart været medvirkende til at de står er så godt som perfekte – en lille smule mangler 
der dog stadig på hul 3 og 4, men 2 uger mere så ses de gamle skader ikke længere. Søen og området 
ved hul 10 er helt klar. Blå pæle er fjernet, røde og hvide pæle sat på plads, der er opsat et flot 
springvand, og 100 karper er udsat til hjælp ved renholdelse af vandet. Solcellerne ved hul 2 
beklædes med sort træ i denne uge. Sponsorudvalg - Alle kontrakter til hul- og turneringssponsorer 
er på plads. Spar Nord har forespurgt på en Compagny dag, her afventer vi at høre nærmere.  
 

4 Byggeri – tilbud med de sidste rettelser blev godkendt af enig Bestyrelse, og der kan nu underskrives 

kontrakt med Nordisk Element Byg A/S 

 
5 Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet  

 
6 Evt. Næste møde torsdag, den 3. august kl. 19.00 

 
 
 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Casper Svendsen 
Formand  Næstformand, Kasserer, Sekretær Juniorudvalg  

 Sportsudvalg 
   

   
 

 
 

Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 

  Sponsorudvalg  Husudvalg 


